

# 抓好忠诚教育 提升履职能力

## 全区公安机关政治委员素质能力提升培训班开班

**乌兰浩特讯** 7月11日上午,“喜迎二十大·忠诚保平安”全区公安机关政治委员素质能力提升培训班在兴安盟盟委党校开班,自治区公安厅党委委员、政治部主任王斌出席开班仪式并作动员讲话,兴安盟盟委委员、组织部部长董欣悦,兴安盟副盟长、公安局党委书记、局长曹凯宏出席开班仪式并分别致辞。

曹凯宏表示,兴安盟公安将以实践教学基地、实训基地揭牌、校局合作签约和此次培训为契机,牢固树立“大教育大培训”意识,创新培训模式,总结培训经验,提升培训质量,加强与兄弟盟市交流合作,加强服务保障工作,同时及时吸纳参训学员的宝贵意见,不断改进工作,提升承办能力水平,探索出具有兴安盟特色的培训模式。

致辞中,董欣悦生动介绍了兴安盟的基本情况,称兴安盟是绿色“净”地、舒

适“静”地、团结“敬”地、红色“境”地以及发展“竞”地。近年来,兴安盟坚定不移走以生态优先、绿色发展为导向的高质量发展新路子,各项工作呈现出新气象,取得了新成效。这些成绩的取得,离不开公安系统的全力保障,此次基地揭牌和培训班召开充分体现了自治区公安厅对兴安盟公安工作的认可和支持,兴安盟将竭尽全力做好培训班的各项协调联络和服务保障工作,用心、用情、用力为参训学员创造最佳的学习环境、提供最优质的服务。

王斌指出,当前党的二十大即将召开,维护安全稳定的任务艰巨繁重。厅党委选择在这个节点上把盟市、旗县公安机关政委集中起来举办培训班,是推动全区公安工作高质量发展的迫切需要,是深入开展党史学习教育常态化、长效化和巩固公安队伍教育整顿成果的实际

举措,是提升政委履行职能使命能力的有效途径,是各地公安机关交流经验促进工作的重要平台。

动员讲话中,王斌结合当前公安工作的形势和任务,从强化意识、建强基地、培优力量、加强保障、注重效果等五个方面,就全区公安机关如何抓好忠诚教育,特别是政治委员在忠诚教育工作中如何更好地履职尽责,提出了明确要求。他表示,全区各级公安机关政治委员要强化忠诚教育意识,在政治意识、主动意识、效果意识方面下工夫,善于用讲政治的思维、角度思考问题、看待问题、解决问题,确保工作成效;要建强忠诚教育基地,突出教育基地的主题、体现教育基地的特色、丰富教育基地的内容、创新教育基地的运行模式;要培优忠诚教育的骨干,特别是主干、师资、讲解员和党务专干力量,从而做实忠诚教育基础;要加强忠诚教育的保

障,在物质支撑、领导支持和制度完善方面多向发力;要注重忠诚教育的成果,做到学有所悟、学有所成、学用相长、学以致用,全面提升工作效能。

据了解,本次培训为期5天,针对政治委员岗位工作特点,设置了“公安基层所队政委工作实务”“如何做好经常性及战时公安思想政治工作”“延安精神传承与共产党人的使命担当”“领导干部信访案件化解能力提升”等课程,并邀请全国公安系统优秀政治委员、原北京市海淀区公安局政委刘少波,中国人民公安大学公安管理学院副院长李辉,延安干部学院副院长杨晓红等专家教授莅临授课。

内蒙古警察职业学院、自治区公安厅政治部相关部门负责人,公安厅机关业务部门政委、全区旗县(市、区)公安局政委等120余人参加了开班仪式。

(张晓光)

## 举办骨干培训班 聚焦应用提素质

**呼伦贝尔讯** 为进一步贯彻落实全警实战大练兵工作部署,提高民警应用大数据平台的能力水平,7月10日至16日,内蒙古大兴安岭森林公安局在呼和浩特市内蒙古警察职业学院举办大数据平台应用骨干培训班,局机关及21个分局共51名民警参加了此次培训。

内蒙古警察职业学院成教处处长陶德致欢迎辞。大林公安局党委委员、政治部主任王胜出席开班仪式,他对公安厅相关部门、内蒙古警察职业学院在举办本次培训班期间给予的关心、帮助和支持表示感谢,并对全体参训学员提出三点要求:一是要高度重视和倍加珍惜本次培训班难得的学习交流机会,争做勤奋好学的标兵;二是要尊敬师长,严守纪律,争做遵规守纪的标兵;三是要学有所成,学以致用,争做建功新时代的标兵。

本次培训班邀请了自治区公安厅网安总队、科信总队、刑侦总队、南京森林警察学院、华为公司等专家、教授进行了生动细致的讲授演示。此次培训授课内容丰富,提升了民警熟练掌握大数据平台应用及相关系统平台技战法,开阔了眼界,拓宽了思路。培训



期间全体学员还到公安厅科信总队、网安总队、刑侦总队业务机房及大数据等信息化相关系统实战指挥大厅进行了实地参观学习。

此次集中培训贴近实战,效果显著,增强了全警学习、掌握、运用大数

据的能力。参训学员纷纷表示,将以此此次公安大数据应用培训为契机,立足本职岗位,以公安科技信息化应用水平的新提升推进大林公安工作再上新台阶。

(刘光宠)

## 开展专项整治 守护辖区平安

**宝昌讯** 近日,锡林郭勒盟太仆寺旗公安局召开夏季治安打击整治“百日行动”动员部署会。该局党委成员,全体环节干部参加了会议,会议由局党委副书记、政委哈斯额尔德尼主持。

会议传达了上级关于夏季治安打击整治“百日行动”工作的具体要求以及各级领导讲话和批示指示精神。

太仆寺旗政府副旗长、公安局党委书记、局长王巨喜做动员讲话,并结合太仆寺旗社会治安实际,按照公安部“八个强化”和自治区公安厅提出的“六个要求”,结合各部门、各警种职责职能和工作任务进行了全面部署。

王巨喜在讲话中要求,要进一步提高政治站位,认真贯彻落实党中央决策部署,把工作重心转移到上级的决策部署上来,切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”;要深入排查矛盾纠纷,对辖区内重点人动态及时掌握,做好调解工作,做到小事不出村、大事不出镇;要全力维护国家政治安全,加强网上网下巡查,推进严打暴恐专项行动,严防暴力恐怖案事件发生;要从严从快打击突出违法犯罪,整肃夏季社会治安突出问题,加强治安复杂场所清查整治;要在一级勤务期间,交警部门、检查站要科学设置站点,最大限度地减少交通事故发生;要加强队伍管理,所队负责人要带头做好值班备勤以及接处警工作;要认真落实严格规范公正文明执法要求,有效提升执法水平和执法公信力,进一步优化执法方式;各部门、各警种要严格落实“八个强化”和“六抓”工作要求,全力以赴抓好各项打击整治工作落实,全面维护全旗社会大局持续稳定。

(贾丽妍 魏鑫)

## 闻令而动火速集结 千名警力投入战“疫”一线

**巴彦淖尔讯** “大考奋勇当先,硬仗有我必胜!”这是巴彦淖尔市公安机关的庄严承诺。

7月6日,疫情突然来袭,一场与时间赛跑的全员战“疫”在巴彦淖尔打响。巴彦淖尔市公安局党委迅速启动高等级勤务模式,组织调度1000余名警力快速集结,投入抗疫一线。

为做好疫情防控工作,巴彦淖尔市公安局统筹调度市局、乌拉特前旗、乌拉特后旗、杭锦后旗、磴口县等地公安机关警力,与乌拉特中旗及五原县公安机关迅速搭建起高效管控运转体系,执行社会管控、巡逻执勤、核酸检测、应急处置等各项工作,压降疫情传播蔓延风险。全体参战民警、辅警不怕疲劳、连续

作战,用坚守和奉献为群众筑起生命安全屏障。

巴彦淖尔公安全体参战民警、辅警将坚决肩负起特殊时期的特殊责任,不断加强与其它职能部门协作配合,汇聚联手抗疫的强大合力,用忠诚和担当筑起抗击疫情、保卫安宁的坚固防线。

(戴思准)

## 打造党建文化长廊 增强民警党性意识

**甘旗卡讯** 走进通辽市科左后旗公安局八楼,党建文化宣传栏起始板块上“不忘初心、牢记使命”两行大字格外引人注目,行至此处,广大民警、辅警往往会不由得驻足流连,这里已经成为了科左后旗公安局开展党性教育的“新地标”。

眼有所观,心有所感。为坚持和加强党的全面领导,落实党要管党、全面从严治党党的要求,科左后旗公安

局党委充分利用办公楼走廊的空白墙面,精心设计打造了一条独具特色的百米党建文化长廊,引领广大民警、辅警听党话、跟党走,助力公安队伍思想建设,增强公安队伍凝聚力和战斗力。

党建文化长廊以“不忘初心、牢记使命”为主题,分别由“永远跟党走”“党在我心中”“廉政文化”“中国精神”“复兴之路”几大板块组成。简

要回顾了中国共产党百年发展历程,展现了共产党反腐败斗争的重大成就,践行党的宗旨、弘扬优良作风。

为进一步展示党员民警、辅警的风采,科左后旗公安局党委还在办公楼二楼走廊全新打造了公安文化长廊,通过图文并茂的形式,全面展示党建工作和党员风采。

党建文化长廊的建成,拓展了党建文化建设的新领域,增强了党建工

作活力,实现党建文化建设的常态化、大众化,使红色文化、红色精神融进民警、辅警的日常工作和生活,在潜移默化中受到熏陶和教育,通过传承红色基因,为平安建设提供强大的精神支撑。今后,科左后旗公安局将把长廊作为全局党建文化的宣传重地,依托主题宣讲、主题党日等活动,不断增强全体民警、辅警的党性意识。

(张晓光)